



## COMISIÓN DE VIÁTICOS

CD. CUAUHTÉMOC, CHIH. A 31 DE ENERO DEL 2025

LUGAR DE LA COMISION: CD. JUÁREZ, CHIHUAHUA

FECHA DE LA COMISION: 28 DE ENERO DEL 2025

MOTIVO DE LA COMISION:

Viaje a ciudad Juárez, Chih., a atender invitación del Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública y Secretario Técnico del Consejo Estatal de Seguridad Pública a la Vigésima Noventa Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Seguridad Pública.

## PERSONAS A ASISTIR A LA COMISION:

Lic. Elías Humberto Pérez Mendoza, Presidente Municipal

Lic. Rafael Ernesto Cavazos Aragón. Director de Seguridad Pública Municipal

C. Jesús Adrián Armenta Barriga, Chofer del C. Presidente Municipal

C. Alejandro Pañeda. Chofer del Director de Seguridad Pública Municipal

ATENTAMENTE

LIC. LUIS CARLOS ROJO CASTILLO SECRETARIO PARTICULAR

2025, Año de la Mujer Indígena 2025, Año del Bicentenario de la Primera Constitución del Estado de Chihuahua



SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA **ESTATALDE SEGURIDAD PÚBLICA** NÚMERO DE OFICIO: SSPE-SESESP/0183/2025 Ciudad Juárez, Chih., a 21 de enero del 2025 Asunto: Consejo Estatal de Seguridad Pública

LIC. ELÍAS HUMBERTO PÉREZ MENDOZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUAUHTÉMOC PRESENTE. -

Anteponiendo un cordial saludo me permito dirigirme a usted y con fundamento en lo establecido por la Ley del Sistema Estatal de Seguridad Pública, en el Capítulo II artículos del 17 al 26, amablemente me permito convocarle a usted como integrante a la "Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Seguridad Pública", a celebrarse el próximo martes 28 de enero del año en curso, a las 12:00 horas, en el "Centro de Convenciones Cibeles", ubicado en Bulevar Tomás Fernández 8450, Partido Senecú, 32540 en Ciudad Juárez, Chih.

En virtud de los asuntos a tratar sería un honor para el Consejo Estatal de Seguridad Pública contar con su honorable presencia.

Favor de confirmar su asistencia al celular 656 675 0486 o bien, a los teléfonos 614 429 3300 ext. 15040 y 656 629 3300 ext. 57053,57054 a más tardar el jueves 23 de enero del año en curso.

Sin otro particular, le reitero a Usted la atención de mis más distinguidas consideraciones.

ATENTAMENTE

C.P MARTÍN BLANCO LÓPEZ SECRETARIO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL

DE SEGURIDAD PÚBLICA Y SECRETARIO TÉCNICO

DEL CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

